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Por vezes, é um gesto simples mas inspirado que dá início a tudo. Muito
tempo depois, o Mundo reconhece o carácter único e valioso do
património assim criado. Importa que não se perca a inspiração do
gesto, nem se desvaneça a riqueza gerada.

No Millennium bcp private bankers montamos estratégias de
preservação de patrimónios que têm demonstrado grande capacidade
de resistir à fúria dos elementos e à instabilidade dos mercados. Propomos
uma visão de longo prazo, com valorização segura e controlo do risco.
Porque há riscos que fazem património e outros que o desfazem.
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301
PRATO, faiança da Fábrica da Torrinha,
decoração a azul “peixe”, português,
séc. XX, marcado, assinado F. Branco,
datada de 1911
Dim. - 39 cm                                       € 300 - 450

302
PRATO,
faiança da Fábrica de Constância -
Lisboa, decoração policromada “flores”,
português, séc. XX, marcado
Dim. - 35 cm                                         € 120 - 180

303
PRATO,
loiça de pó de pedra da Fábrica
do Carvalhinho, decoração policromada
“caravela”, português, séc. XX, marcado
Dim. - 39 cm                                        € 150 - 225

304
PRATO,
faiança da Fábrica de Valentes - Devesas,
decoração a azul “paisagem”, português,
séc. XX, marcado, assinado A. CINATTI

Dim. - 32,5 cm                                     € 120 - 180

305
PRATO, faiança das Olarias de Alcobaça,
Lda., decoração a azul e vinoso dita
de aranhões, português, séc. XX,
pequeno cabelo, marcado
Dim. - 35,5 cm                                     € 120 - 180

306
PRATO,
faiança, decoração a azul
“jarro coroado e duas flores-de-lis”,
português, séc. XX
Dim. - 32 cm                                            € 60 - 90
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307
TAÇA, faiança de Aveiro,
decoração esponjada a verde, portuguesa,
séc. XIX, pequenas faltas no vidrado
vd. “Faiança Portuguesa”,  Correios de Port., p. 92 

Dim. - 5 x 19 cm                                       € 60 - 90

308
PENICO, faiança de Aveiro,
decoração marmoreada a azul, português,
séc. XIX, esbeiçadela
vd. “Faiança Portuguesa”,  Correios de Port., p. 92 

Dim. - 12 x 17 cm                                     € 60 - 90

309
TAÇA, faiança de Aveiro,
decoração esponjada a verde,
portuguesa, séc. XIX
vd. “Faiança Portuguesa”,  Correios de Port., p. 92

Dim. - 6,5 x 24,5 cm                               € 60 - 90

310
TRAVESSA OITAVADA,
faiança de Coimbra, decoração a azul,
verde e vinoso “peixe”, portuguesa,
séc. XX, esbeiçadelas, marcada
Dim. - 30,5 x 24,5 cm                        € 100 - 150

311
PRATO DECORATIVO, faiança da Fábrica
da Fonte Nova, decoração relevada
a verde “Manuel de Arriaga”, português,
séc. XX, defeito no verso
Dim. - 30 cm                                          € 80 - 120

312
BACIA DE BARBA,
faiança, decoração a azul “putti”,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas no vidrado
Dim. - 7 x 32 x 26 cm                          € 250 - 375

313
PAR DE PRATOS, faiança de Aveiro,
decoração esponjada a verde, portugueses
séc. XIX, um com falta no vidrado
vd. “Faiança Portuguesa”,  Correios de Port., p. 92 

Dim. - 22 cm                                            € 60 - 90

314
JARRO E BACIA, faiança de Aveiro,
decoração esponjada a azul, portugueses,
séc. XIX, faltas no vidrado
vd. “Faiança Portuguesa”,  Correios de Port., p. 92 

Dim. - 30 cm                                        € 150 - 225

315
TAÇA, faiança de Aveiro,
decoração esponjada a verde,
portuguesa, séc. XIX
vd. “Faiança Portuguesa”,  Correios de Port., p. 92 

Dim. - 7 x 27 cm                                       € 60 - 90
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316
POTE COM TAMPA, faiança da Fábrica
do Cavaco - Gaia, decoração policromada
“flores”, português, séc. XX, pequeno
cabelo e faltas no vidrado, marcado
Dim. - 38 cm                                           € 120 - 180

317
PRATO RECORTADO DE GRANDES
DIMENSÕES, faiança da Fábrica do Cavaco
- Gaia, decoração a azul “flores”,
português, séc. XX, marcado, assinado A M

Dim. - 39 cm                                           € 120 - 180

318
POTE COM TAMPA, faiança da Fábrica
de Battistini de Maria de Portugal,
decoração policromada, português,
séc. XX, esbeiçadelas, datado de 1936
Dim. - 44 cm                                         € 200 - 300

319
JARRO, loiça pó de pedra
da Fábrica do Carvalhinho, decoração
policromada “armas de Portugal”,
português, séc. XX, marcado
Dim. - 16 cm                                             € 60 - 90

320
CAIXA, faiança da Fábrica de Constância
- Battistini de Maria de Portugal,
decoração policromada “flores”,
portuguesa, séc. XX, marcada
Dim. - 4 x 10 cm                                      € 40 - 60

321
POTE COM TAMPA,
faiança de Coimbra, decoração a azul,
português, séc. XIX/XX,
pequenas faltas no vidrado, marcado
Dim. - 24 cm                                        € 120 - 180

322
PRATO DE GRANDES DIMENSÕES,
faiança da Fábrica do Cavaco - Gaia,
decoração policromada “ouro minhoto”,
português, séc. XX, faltas no vidrado,
marcado; Dim. - 42 cm                    € 120 - 180

323
CAIXA, faiança da Fábrica de Constância
- Battistini de Maria de Portugal,
decoração policromada “flores”,
portuguesa, séc. XX, esbeiçadelas,
marcada; Dim. - 8 x 29 cm              € 150 - 225

324
PRATO DE GRANDES DIMENSÕES,
faiança da Fábrica do Cavaco - Gaia,
decoração policromada “flores”,
português, séc. XX, faltas no vidrado,
marcado; Dim. - 39 cm                    € 120 - 180
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325
PRATO, faiança da Fábrica do Cavaco -
Gaia, decoração policromada
“caravela sobre cruz da Ordem de Cristo”
português, séc. XX, faltas no vidrado,
marcado; Dim. - 32 cm                    € 150 - 225

326
MORINGUE, faiança da Fábrica
da Fonte Nova, decoração com faixa
policromada, português, séc. XIX,
esbeiçadelas, marcado
Dim. - 26,5 cm                                    € 350 - 525

327
PRATO, faiança da Fábrica do Cavaco -
Gaia, decoração policromada
“armas de D. Vasco da Gama”,
português, séc. XX, marcado
Dim. - 32 cm                                       € 200 - 300

328
PRATO,
loiça pó de pedra, decoração a rosa
e verde “busto de D. Vasco da Gama”,
português, séc. XIX
Dim. - 25 cm                                            € 20 - 30

329
TRAVESSA OVAL, faiança, decoração
policromada “marinha”, portuguesa,
pequenas esbeiçadelas, defeito de fabrico
com cabelo, assinada E. F. Feyo
Dim. - 25 x 21 cm                                 € 100 - 150

330
PRATO, loiça pó de pedra da Fábrica
de Massarelos, decoração a azul com
inscrições publicitárias “Vieira & Silva”,
português, séc. XIX/XX, marcado
Dim. - 23,5 cm                                         € 20 - 30

331
PRATO, faiança da Fábrica de Valentes
- Devesas, decoração a verde e castanho
“paisagem”, português, séc. XX,
faltas no vidrado, assinado A. CINATTI,
marcado; Dim. - 30 cm                      € 80 - 120

332
PRATO DE APERITIVOS, faiança
da Fábrica do Cavaco, decoração
policromada “ouro minhoto”, português,
séc. XX, faltas no vidrado, marcado
Dim. - 31 cm                                           € 80 - 120

333
PRATO, loiça de pó de pedra da Fábrica
do Carvalhinho, decoração policromada
“armas de Portugal”, português, séc. XX,
pequenas faltas no vidrado, marcado
Dim. - 32 cm                                       € 200 - 300
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334
PRATO DE GRANDES DIMENSÕES,
faiança da Fábrica de Valentes - Devesas,
decoração policromada “putti”,
português, séc. XIX,
esbeiçadelas, marcado,
assinado P L

Dim. - 39 cm                                         € 400 - 600

335
PLACA,
loiça pó de pedra da Fábrica
de Fonte Nova - Aveiro,
decoração policromada e relevada “nau”,
portuguesa, séc. XIX,
esbeiçadelas, marcada
Dim. - 41,5 x 31 cm                                € 120 - 180

336
PRATO,
faiança da Fábrica da Corticeira - Porto,
decoração policromada “paisagem”,
português, séc. XX,
faltas no vidrado, marcado,
assinado A. CINATTI

Dim. - 40 cm                                        € 120 - 180

337
PRATO DE GRANDES DIMENSÕES,
faiança da Fábrica de Massarelos - Porto,
decoração policromada “flores”,
português,
séc. XIX/XX,
marcado
Dim. - 40 cm                                          € 80 - 120

338
BILHA COM PRATO E PÚCARO,
faiança da Fábrica do Cavaco - Gaia,
decoração policromada “flores”,
portuguesa, séc. XX,
colagens no prato e no púcaro,
marcada
Dim. - 36 cm                                            € 120 - 180

339
PRATO DE GRANDES DIMENSÕES,
faiança da Olaria Duarte - Mafra,
decoração policromada “fadista de Alfama”
português, séc. XX,
rachado,
datado de 1956, marcado
Dim. - 41,5 cm                                         € 120 - 180
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340
JARRA FACETADA, faiança da Fábrica
de Fonte Nova, decoração policromada
“figuras orientais”, portuguesa, partida
e colada, assinada A. MOTA R. - 1926

Dim. - 44,5 cm                                     € 100 - 150

341
VASO COM BASE, faiança da Fábrica
das Devesas, decoração a azul “grega”,
português, séc. XX, cabelo na base,
pequenas esbeiçadelas, marcado
Dim. - 25,5 X 25 cm                               € 60 - 90

342
JARRO,
faiança da Fábrica de Valentes - Devesas,
decoração a azul e vermelho,
português, séc. XX, marcado
Dim. - 38,5 cm                                    € 160 - 240

343
PRATO DE GRANDES DIMENSÕES,
faiança de Coimbra, decoração policromada
“armas de Portugal”, português, séc. XX,
pequenas faltas no vidrado, marcado,
assinado AS; Dim. - 39,5 cm                 € 200 - 300

344
MORINGUE,
faiança da Fábrica de Battistini de Maria
de Portugal, decoração policromada
com inscrição, português, datado de 1936
Dim. - 36 cm                                       € 200 - 300

345
PRATO, faiança da Fábrica do Cavaco -
Gaia, decoração a azul e vinoso “escudo
coroado com inscrição BEM SE MERESE,
português, séc. XX, faltas no vidrado,
marcado; Dim. - 38,5 cm               € 200 - 300
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346
“ESTAÇÕES DO ANO”, quatro pratos de grandes dimensões
em loiça pó de pedra da Fábrica do Carvalhinho, decoração
a azul, portugueses, séc. XX, um com pequeno cabelo, marcados
Dim. - 39 cm                                                                                       € 400 - 600

347
“ESTAÇÕES DO ANO”,
conjunto de quatro pratos de grandes dimensões em loiça
da Fábrica do Carvalhinho, portugueses, séc. XX, marcados
Dim. - 48,5 cm                                                                             € 1.500 - 2.250
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348
CANDEEIRO, loiça pó de pedra
da Fábrica do Carvalhinho, decoração
a azul “armas de Portugal”, electrificado,
português, séc. XX, marcado
Dim. - 45 cm                                        € 100 - 150

349
PAR DE CACHEPOTS,
faiança da Fábrica do Senhor do Além,
decoração a azul “flores”, portugueses,
séc. XX, faltas no vidrado, esbeiçadelas
Dim. - 20 cm                                       € 200 - 300

350
CACHEPOT, faiança da Fábrica
do Senhor do Além, decoração a azul
“flores”, português, séc. XX, esbeiçadelas,
marcado, assinado F. Branco - 1910
Dim. - 20,5 cm                                     € 100 - 150
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354
PRATO DE GRANDES DIMENSÕES,
faiança da Fábrica de Constância -
Battistini de Maria de Portugal,
decoração policromada “armas de D. Vasco da Gama”,
português, séc. XX,
marcado
Dim. - 54,5 cm                                                                                    € 500 - 750

352
PRATO DE GRANDES DIMENSÕES, faiança da Fábrica
de Constância - Battistini de Maria de Portugal, decoração
policromada “VII Centenário de Santo António - Junho
de 1931”, português, séc. XX, marcado
Nota - pertenceu à colecção Dr. Artur Maldonado de Freitas, conforme etiqueta

do respectivo leilão.

Dim. - 54,5 cm                                                                                   € 600 - 900
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353
PRATO, faiança, decoração a azul “ brasão”,
bordo dito de aranhões, português, séc. XIX, 
restauro no bordo, partido e gateado, esbeiçadelas
Dim. - 41 cm                                                                                        € 300 - 450

351
PRATO,
faiança, decoração a azul “brasão” com bordo dito de aranhões,
português, séc. XIX/XX, racha, faltas no vidrado
Dim. - 41 cm                                                                                       € 400 - 600



355
JARRO,
faiança,
decoração a azul “paisagem oriental”,
português, séc. XIX
Dim. - 21,5 cm                                     € 150 - 225

356
PRATO,
faiança, decoração policromada “aves”,
português, séc. XIX, pequenos cabelos,
esbeiçadelas e faltas no vidrado
Dim. - 28,5 cm                                     € 150 - 225

357
BULE, faiança de Viana,
decoração a azul “paisagem com casario”,
português, séc. XIX, falta do pomo
da tampa e esbeiçadelas, marcado
Dim. - 17 cm € 120 - 180

358
GALHETEIRO, faiança da Fábrica
de Cavaco, decoração policromada,
português, séc. XIX/XX, falta de uma
tampa, pequenos defeitos e restauros,
marcado; Dim. - 22 cm                    € 120 - 180

359
TINTEIRO “CORAÇÃO”, faiança
da Fábrica de Viúva Lamego, decoração
a azul “flores”, português, séc. XX, tampa
e um depósito restaurados, marcado
Dim. - 6,5 x 20,5 x 16 cm                   € 120 - 180

360
GALHETEIRO,
faiança da Fábrica de Cavaco, decoração
policromada “flores”, português,
séc. XIX/XX, esbeiçadelas, marcado
Dim. - 24 cm                                        € 160 - 240

361
CANTIL EM FORMA DE BÓIA,
faiança, decoração esponjada a verde,
castanho e amarelo, português, séc. XIX,
pequenas faltas no vidrado
Dim. - 26 cm                                       € 400 - 600

362
“CARRANCA DE VELHA”, faiança da
Fábrica das Devesas, decoração a verde,
portuguesa, séc. XIX/XX, vd. Catálogo da

Fábrica Cerâmica e de Fundição das Devezas -

António Almeida da Costa & Cª - Vila Nova de Gaia

- Portugal, 1910, Secção de Figuras, nº 287, p. 30.

Dim. - 30 x 23 cm                                € 100 - 150

363
PRATO, faiança, decoração a azul
“folhas”, português, séc. XIX/XX,
craquelé; Dim. - 22,5 cm                      € 10 - 15
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364
JARRO “HOMEM SENTADO”,
faiança, decoração policromada,
português, séc. XX,
faltas no vidrado
Dim. - 25 cm                                         € 150 - 225

365
PRATO,
faiança, decoração policromada “duelo”,
português, séc. XIX,
ligeiras faltas no vidrado
Dim. - 34 cm                                    € 700 - 1.050

366
JARRO “CAVALHEIRO DE CARTOLA”,
faiança, decoração policromada,
português, séc. XIX,
pequenas faltas no vidrado
Dim. - 38 cm                                       € 400 - 600

367
PRATO, faiança da Fábrica de Miragaia,
decoração policromada “flores”,
português, séc. XIX,
esbeiçadelas, marcado S L

Dim. - 33,5 cm                                    € 250 - 375

368
PERFUMADOR, estilo rocaille,
barro vidrado das Caldas,
decoração policromada,
séc. XX, marcado
Dim. - 15 cm                                        € 200 - 300

369
PRATO,
faiança, decoração policromada “flor”,
português, séc. XIX,
cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 30 cm                                        € 120 - 180
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